



昨天小长假返程客流高峰

长途班车发送旅客1.5万人次

本报讯 6日是清明小长假最后一天,我市公路运输也迎来返程客流高峰。记者从市长途汽车客运站了解到,昨天汽车站长途班车共发送旅客约15000人次,增开班车90个班次。

当天下午2点钟左右,记者来到市长途汽车客运站,一进入候车大厅就看到,整个大厅内人头攒动,其中部分较热门的线路检票口前,旅客排起了长龙。

市长途汽车站站长雍有权告诉记者,按照往年惯例,清明小长假最后一天是扫墓大军和回乡探亲人群的返程高峰。从6日早上7点多钟开始,车站的客流量就比小长假前两天明显增多,这些旅客以前往苏南和周边城市居多,其中又以以往往南京方向的旅客最多。

雍有权还告诉记者,尽管清明小长假出现了客运高峰,但由于节假日高速免费通行,今年清明小长假三天车站旅客运送量有所下降,降幅约为20%左右。

另据了解,清明小长假期间,我市城乡农工班车的运营情况也相当火爆,4月4日至6日,三天约发送旅客50000人次,较去年同期略有上升。其中仅4日清明节当天,全市170辆城乡农工班车就运送旅客25000人次以上。

管玮玮/文 夏在祥/摄

追忆先贤 放飞梦想 送桥在未成年人中开展主题教育活动

本报讯 清明节来临,送桥镇在未成年人中开展了“追忆先贤、放飞梦想”主题教育活动。

此次活动分阅读一本好书、组织一次签名寄语、栽植一棵哀思树、刊出一期板报(橱窗)四大部分。该镇旨在通过组织开展祭先烈、先人、先贤的系列活动,引导全镇未成年人在慎终追远、缅怀先辈的情怀中认知传统,增进爱党、爱国、爱家乡的情感;在传统文化的熏陶下,大力弘扬爱国守法、明礼诚信、团结友善、勤俭自强、敬业奉献的现代公民道德,实现传统文化与现代文明的有机传承,立志为实现中华民族伟大复兴“中国梦”而努力,成长成才。

曹国忠



3日上午,卸甲镇组织机关单位所有工作人员进行清明祭扫活动。在烈士墓前,大家庄严承诺,全力推进“四镇”建设,以实际行动和一流的业绩告慰先烈。朱庆摄

武安中学开展清明祭扫活动

本报讯 2日下午,高邮武安中学组织全体师生赴市烈士陵园,开展以“踏着先烈的足迹前进”为主题的清明扫墓活动

活动中,武安中学学生代表向人民英雄纪念碑敬献花圈;该校团委书记带领47名新团员面对着人民英雄纪念碑,举行入团宣誓仪式。入团仪式结束后,该校负责人鼓励同学们发扬“在逆境中崛起,在忧患中奋进,在辉煌中卓越”的精神以及艰苦奋斗、戒骄戒躁的优良作风,践行社会主义荣辱观,做先进文化的传播者、时代精神的弘扬者、人民利益的维护者,为构建社会主义和谐社会奋斗不息。

谢明丽 王树春 杨璐

甘垛组织祭扫孙子明烈士

本报讯 3日,甘垛镇组织机关干部、干部职工、中小生六百多人,来到在上甘岭战役中英英勇献身的特等功臣、二级战斗英雄孙子明烈士纪念馆前,开展祭扫活动,缅怀先烈丰功伟绩,教育广大干部和青少年继承先烈遗志,大力弘扬孙子明烈士的爱国主义和国际主义精神,为建设“更具实力、更具活力、更具魅力”的新甘垛而不懈努力。

孙子明,原高邮市平胜乡袁家村人,1949年5月参加中国人民解放军,1950年加入中国共产主义青年团,1951年7月编入中国人民志愿军赴朝作战。1952年10月14日,在著名的上甘岭战役中,为坚守阵地,我军两个连对抗着敌人20个营的兵力,敌人第四次冲上来时,阵地上仅剩几名战士。孙子明身上已四处负伤,但他越战越勇,连续击毙敌军86名。面对20多名美军的包围,他紧握3颗手榴弹,毅然拉出导火索,与敌人同归于尽。志愿军15军党委追认孙子明为特等功臣,并授予其二级战斗英雄称号。

袁同玉



2日下午,周巷镇组织全镇1300多名师生和100多名镇村干部来到镇烈士陵园,举行悼念革命先烈活动,凭吊为革命事业英勇献身的先烈,缅怀革命英雄的丰功伟绩。杨代忠 周雷森 摄



清明小长假期间,我市各旅游景区热闹非凡,许多外地游客驾车来邗观光旅游。图为游客们正在文游台游玩的场景。王林山 摄

责任编辑 张维峰

全市粮食安全零事故

本报讯 记者日前从市粮食局获悉,今年以来,粮食部门筑牢安全防线,规范安全管理,夯实安全基础,全系统安全生产形势平稳向好,截至目前没有发生任何安全责任事故。今年初,市粮食部门在全系统开展基层企业安全管理规范化创建活动,出台了《基层企业安全生产管理考核办法》,完善了局、企业、安全小组三级安全管理网络体系,并全面推广

消防安全检查制度。同时,明确一名分管领导具体负责安全生产,职能科室专人负责安全生产教育培训及落实各类措施,基层企业负责人为安全生产的第一责任人,并设安全生产员、特种作业技能员,定期开展安全知识培训、安全事故演练,提高应对突发事件的能力。市粮食局还严格安全准入,禁止没有安全应急预案、未设立安全员、无安全制度软件资料、特种安全作业未培训的基层企业开展粮食经营;增设了重大隐患治理专项资金,用于基层企业安全隐患的治理,同时对安全生产管理规范化建设特别优秀的基层企业进行奖励。金友 忠义 雷森

我市召开生育关怀系列保险工作座谈会

本报讯 笔者从近日召开的全市生育关怀系列保险工作座谈会上了解到,在2011年至2012年一年到期的保险责任期内,我市有111名遇险群众获得赔偿,赔偿金额为16万余元,综合赔付率达64.72%,有效缓解和减轻了患病家庭经济上的压力。

去年,我市生育关怀系列保险的覆盖面不断扩大,全市参加生育关怀系列保险总人数为13505人,保费总金额达516560元。其中,全市参加扬

州市人寿保险有限公司高邮支公司“关爱女性综合保险”人数为12033人,保费481320元。今年,全市生育关怀系列保险工作将全面实施“秦邮人家·健康幸福”促进工程,完善计划生育利益导向机制,切实提高计划生育家庭抵抗风险的能力,消除群众实行计划生育的后顾之忧,引导群众自觉实行计划生育,促进全市人口和

计划生育工作持续健康深入发展,为全市在更高水平小康社会建设中率先崛起创造更加良好的人口环境。

会上,扬州市人寿保险有限公司高邮支公司对生育关怀系列保险业务知识进行了培训,各乡镇、园区计生助理就进一步做好生育关怀系列保险工作进行了交流、提出了建议。顾永华

公房出租公告

经有关部门批准,现定于2013年4月11日上午9点在本单位二楼会议室对单位部分厂房及仓库(位于姚家井巷8号,共800M²,可分租)对外公开招租。

有意者请于2013年4月10日下午5点前到本单位办公室办理报名手续,报名时需交保证金1万元。

招租展示时间:2013年4月7日至4月11日。

详情登录:高邮财政网(www.jsycz.gov.cn)

单位地址:高邮市姚家井巷8号

咨询电话:0514-84613165 13348131418(闵先生)

财政局监督电话:0514-84610773(朱先生)

高邮市食品加工厂 2013年4月3日

三垛力保国控断面水质稳定达标

本报讯 记者日前从三垛镇获悉,近年来,该镇围绕“标本兼治、点面结合、控源截污、活水扩容”的要求,强化北澄子河沿线防污治污,深入开展沿线环境整治,建立健全长效管护机制,力保国控断面水质稳定达标。

为全面提升南水北调北澄子河三垛西大桥国控断面保护区综合环境,三垛镇加大监测站周边环境整治,拆除违建,清

除杂物,新添绿化面积5000平方米,扩建道路600米,增设垃圾桶15只;取缔周边废品收购站;设置河岸护栏网,禁止船舶停靠等;启动光明桥西段综合整治工程,搬迁企业1家,拆除建筑物3000平方米,拆迁居民户35户;实施北澄子河驳岸建

设和绿化、亮化工程,目前工程正在推进。

此外,三垛镇加大沿线环境整治力度,重点抓好南水北调国控断面6个村、7个点的环境整治,做到河塘水体清洁、雨水排放通畅、生活垃圾日产日清。周雷森